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Notulen GMR-vergadering 14 december 2021 

Aanwezig: Klaas, Anneke, Kim, Chantal, Hans, Wendy, Maikel, Cathelijne, Boryana, Susan 
Afwezig: Olga, Fleur, Saskia 

 

21/22.033 Opening en vaststellen agenda 
Toegevoegd punt: extra beloning personeel ter instemming PGMR. Verzuimbeleid vervalt. 
 
21/22.034 Mededelingen/post/rondvraag 
 verslag gesprek vz GMR-CvB (functiehuis: is er een tussentijdse draft beschikbaar? Er wordt nog niks 

gedeeld, maar we hebben wel benadrukt dat het niet langer uitgesteld kan worden) 

 instemming aanpassing noodprotocol: GMR via whatsapp-overleg al akkooord gegaan, bij deze is de 
instemming in de notulen vastgelegd 

 aanpassing kader Goed onderwijs: conform afspraken, instemming bij deze vastgelegd, kan nu 
gepubliceerd worden 

 terugblik begrotingsavond 23/11: informatieve bijeenkomst, goede opkomst, betrokken deelnemers 

 denk aan stukken voor de nieuwsbrief! MR-start >>Boryana, studiemiddag >> Anneke 

 Anneke: visie CvB op persconferentie? straks vragen 

 Anneke: had Conexus ook last van het datalek afgelopen weekend? ook vragen 
 

21/22.035 Actielijst 
Bijgewerkt 
 
21/22.036 Notulen 16 november 2021 
Vastgesteld 
 
21/22.037 Memo extra beloning 
Mooie geste, blijkbaar is er ruimte om dit te doen. Waarom het verschil tussen verschillende groepen 
binnen Conexus? Meningen verschillen hierover. De werkdruk ligt vooral op de werkvloer. De normering die 
je aanbrengt op deze manier is gevaarlijk. Als je onderscheid maakt, moet het in ieder geval duidelijker 
uitgelegd worden (zodat het minder vragen oproept). Wat is de dekking? Wat doen we dan niet? 
 
Toelichting CvB: De extra beloning uit de exploitatie van het lopende jaar (verwacht positief resultaat en 
ruimte in werkkostenregeling, is fiscaal ook gunstig), dus geen negatieve financiële gevolgen. Nog geen 
instemming RvT, dus nog onder voorbehoud. Hogere beloning (adjunct) directeuren: zij hebben hogere 
regeldruk en grote verantwoordelijkheid. Voor adjuncts onvoldoende zicht of het terecht is, maar CvB heeft 
de functiegroep als geheel genomen. CvB geeft aan dat hun standpunt niet afwijkt van andere besturen.  
 
Na toelichting CvB: wij vinden dat het CvB een foute inschatting maakt van hoe het gaat vallen op de 
werkvloer (mn adjuncts), we blijven het een risico vinden om onderscheid te maken. De PGMR stemt niet in 
met het memo. Wel benadrukken dat we het een mooi gebaar vinden. 
 
21/22.038 Vergaderstructuur 
Is het nodig om schriftelijke vragen via ambtelijk secretaris te stellen? Het is wel goed als we de formele 
weg bewandelen en Susan overal zicht op houdt.  
Technische ondersteuning: er is al een GMR team in Teams, oudergeleding wordt toegevoegd met office 
365-account. Vergelijkbare app voor padlet die we kunnen gebruiken (mural).  
Blijft werkgroep overleggen met CvB/beleidsmedewerker? Alleen als dat na na overleg binnen hele GMR 
nodig is, kan de werkgroep in overleg met elkaar of met beleidsmedewerker voor verdere uitwerking. 
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21/22.039 Kaderbrief 
Ter info en peilen reacties. We hebben nog een aantal vragen aan het CvB, Lucienne probeert deze zoveel 
mogelijk te beantwoorden (valt niet onder haar portefeuille): 
 Waarom alleen ter info, er worden best wel belangrijke keuzes in gemaakt? Komt doordat meerjarige 

strategie (die wel ter instemming is) nog beleidsarm is.  
 Waarom GMR (en RvT) zo laat? Het zou goed zijn om eerder GMR mee te nemen 
 GMR staat niet bij rollen en verantwoordelijkheden.  
 We missen een leeswijzer, wat verwacht het CvB, waar moeten we op letten? Of ontbreekt die omdat 

het alleen ter informatie is?  
 Waarom staan werkdrukmiddelen onder het kopje formatie? Kan toch ook aan andere zaken die de 

werkdruk verlagen besteed worden? Klopt dat wel of is geldt dat alleen bij NPO-gelden, komt Lucienne 
schriftelijk op terug. 

 Waaruit bestaan 'Extra activiteiten bestuur' (100.000euro)? Ook hier komt Lucienne op terug 
 Lasten opleiding staat bij scholen, maar inkomsten bij bestuursbureau, hoe zit dat? Studiekosten staan 

op meer plekken in de begroting, Lucienne checkt of baten en lasten steeds op de goede plek staan en 
komt hier schriftelijk op terug. 

 
21/22.040 Evaluatie project basisondersteuning 
Ter info en peilen reacties. Ook hier een aantal vragen: 

 Waarom ter informatie? Het is een evaluatie, maar wij zijn nog niet eerder hierin meegenomen. 
Beschouw deze evaluatie als al meegenomen worden in het gesprek en de richting. Of de GMR hier al 
eerder in meegenomen kan worden wil het CvB eerst met het directieberaad bespreken. 

 In onze ogen staat IB-er los van dit plan, er wordt hier voorgesorteerd op het functiebouwhuis, waarom 
is die keuze gemaakt? Misschien waren er ook andere mogelijkheden (pag. 4). Je moet het zien als een 
taak, en van daaruit ontwikkelen. Functiehuis beschrijft huidige situatie en verleden, dit plan is 
toekomstig beleid mbt taak en inhoud IB-er, over hoe we ons willen doorontwikkelen. Doorontwikkeling 
rond IB-taken komt in april bij GMR op de agenda.  

  
21/22.041 Update werkgroepen 
Wegens tijdgebrek handelen we dit punt per mail af. 
 
21/22.042 CvB 
Lucienne sluit aan, een deel van de punten die we met haar besproken hebben, staat bij de betreffende 
agendapunten. Verder hebben we de volgende zaken besproken: 
 Lucienne heeft net corona-overleg gehad. Jammer dat scholen dichtgaan, heeft wel gevolgen. Opgelucht 

dat er geen online onderwijs gevraagd wordt.  

 vergaderstructuur: meer ruimte voor uitwisseling met CvB, graag eerder betrokken worden in proces, 
met daaraan gekoppeld nieuwe werkwijze. CvB kan zich vinden in ons voorstel. We zijn al op weg met 
goede uitwisseling van info (overleg DB en Susan/Janneke). Gaat GMR ook vaker zelf 
agenderen/initiatieven nemen? Dat is wel onze bedoeling. Zien wij al een verbetering in meer zicht op 
stukken die eraan gaan komen? Zeker. CvB is van plan te gaan werken met een kalender (groslijst). 
Verschil met huidige werkwijze is dat uitwisseling met CvB vooral plaatsvindt tijdens GMR-vergadering, 
niet meer tijdens werkgroepoverleg. Vindt het CvB erg belangrijk, zorg zit erin dat het niet te weinig 
wordt. Wat zegt de WMS hierover? We gaan kijken hoe het loopt.  

 had Conecus last van ICT-problemen afgelopen weekend? Nee, geen incident geweest. Toelichting Hans: 
checken of Cx deze software ook gebruikt, om evt. incidenten te voorkomen. 

 is er al een draft van het functiebouwhuis? Nee, nog niet tevreden over wat er tot nu toe ligt. 
 

21/22.043 Interactie met MR-en 
Wat is het doel? Verbinding met de achterban, weten wat er speelt op scholen, MR-en informeren, zorgen 
dat ze hun werk goed kunnen doen. Ervoor waken dat we er niet heel veel tijd instoppen zonder resultaat. 
We lopen de actiepunten even na. Besluiten om hier volgende vergadering over door te praten (doel 
toevoegen aan het stuk). We gaan Social schools gebruiken voor communicatie met MR-en.  
 

 


